

Szám:FMNÖ/1-8/2016.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat **2016. június 27-én 14.00 órakor** az önkormányzat hivatalos helyiségében (8000 Székesfehérvár, Piac tér 12-14. fsz. 35.) megtartott üléséről

Jelen vannak: Fehér Margit, Stettner Attila, Erdeiné Négele Erzsébet, Metzgerné Speier Katalin, Fuchs János,

továbbá: Hedlicskáné Dóczy Judit jegyzőkönyv-vezető
Galler Nándorné Költségvetési és pénzügyi főo. vezető

Fehér Margit – elnök:

Köszöntötte a testület megjelent tagjait és a hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert a 7 képviselőből 5 fő jelen van. Dr. Czencz Balázs képviselő jelezte távollétét az ülésről, Blaumann Helga képviselő betegség miatt hiányzik. Javasolta, hogy a közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Stettner Attila képviselőt bízta meg.

Kérte a testület szavazatát a hitelesítő személyéről.

A testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 33/2016. (VI.27.) számú határozata

Jegyzőkönyv hitelesítő személyéről

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Erdeiné Négele Erzsébet személyét bízta meg.

Fehér Margit – elnök:

Javasolta, hogy a közgyűlés a meghívó szerinti napirendet fogadja el. Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a napirendről.

A testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
34/2016. (VI.27.) számú
határozata**

A 2016. június 27-i ülés napirendjéről

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat a közgyűlés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Javaslat a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi feladatalapú támogatásának felhasználására
2. Egyebek

1.) Javaslat a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi feladatalapú támogatásának felhasználására

Fehér Margit – elnök:

Ismertette, hogy az előterjesztés a képviselőknek megküldésre került. A feladatalapú támogatás felhasználására vonatkozóan kérte a képviselők javaslatait.

Metzgerné Speier Katalin – képviselő:

Elmondta, hogy a szövetség legutóbbi ülésén több javaslat is felmerült új típusú megyei programok elindítására vonatkozóan.

Ezek között szerepel egy un. tájház találkozó program elindítása. Szerencsére egyre több település és nemzetiségi önkormányzat rendelkezik tájházzal és értékes nemzetiségi gyűjteménnyel, azonban sok esetben hiányzik az anyag megszerezésére, feldolgozására, bemutatására vonatkozó szakmai ismeret. Az elképzelés szerint évente egy alkalommal más és más tájház adhatna helyet ennek a programnak, lehetőséget biztosítva az érintett szakembereknek a szakmai tapasztalatcserére, az ismeretek bővítésére, egyúttal az adott település ezen értékeinek bemutatására. Ennek a programsorozatnak Pest megyében már komoly hagyományai vannak. Véleménye szerint 100 e Ft költséggel a program megvalósítható lenne.

A nemzetiségi napon nagyon nagy létszámmal vettek részt az óvodai csoportok, akik ezen a rendezvényen kívül alig-alig kapnak lehetőséget a bemutatkozásra. Megfontolandó lenne csak ennek a korosztálynak és pedagógusainak egy megyei nemzetiségi ovis rendezvény elindítása.

Sikeres rendezvényünk volt az idei két nemzetiségi továbbképzés, amelyre komoly igény van, ezért folytatása mindenképpen indokolt.

Szintén el lehetne gondolkozni egy tematikus vándorkiállítás sorozat elindításán, amely lehetőséget biztosítana a települési értékek minél szélesebb körű bemutatására, a kapcsolatok erősítésére.

Véleménye szerint a tematikus támogatás osztásnál sokkal tartalmasabbak lehetnek ezek a saját programok. Természetesen, amennyiben marad erre forrás az egyedi kérelmek is támogathatóak.

Fuchs János – képviselő:

Jelezte, hogy a képviselő asszony által ismertetett javaslatok és programok mozgósítják, átfogják az egész megyét, a német nemzetiségi települések hármasszögét (Mór és környéke, Bicske és környéke, a megye déli régiója) és a megyeszékhely német közösségét. A területi önkormányzatnak ilyen jellegű programokat kell megvalósítani. A helyi igények kielégítésére elegendőek a településen található kapacitások. Gazdag anyaggal és komoly kincsekkel bír a megyei német közösség, van mit megmutatni egymásnak és minden érdeklődőnek, akár megyén kívül is.

Javasolta, hogy a jövő tavaszi nemzetiségi nap megrendezésére – előzetes szándéknyilatkozat formájában – kérjen jelentkezéseket a területi önkormányzat a településektől. A felhívásban javasolt megjelölni a 800 e Ft összegű támogatást is azzal, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat mellett bejegyzett civil szervezet, mint szervező csatlakozását is kérjük megjelölni, akik számára a támogatás elszámolási kötelezettség mellett biztosítható lesz.

Azért is jó lenne időben kijelölni a szervezést vállaló települést, mert erre irányuló döntés esetén a település a novemberi EMMI pályázatokon már igényelhetne is központi forrást a rendezvény lebonyolításához.

Erdeiné Négele Erzsébet – képviselő:

Egyetértett az elhangzottakkal és kiegészítette a német szépkiejtési verseny megyei és regionális fordulójának támogatására vonatkozó javaslattal, melyre 150 e Ft elkülönítését javasolta. Elmondta, hogy nagyon jónak tartja a nemzetiségi napok fellépéseit, de megjegyezni kívánta, hogy mára már sajnos látszanak a hiányosságok a produkciók minőségében. Ennek oka az, hogy nagyon kevés a lehetőség a minősítésre, az autentikus szakmai előkészítésre, látszik a jól felkészített és képzett csoportvezetők hiánya. Ezen a területen nyújthatna segítséget a területi önkormányzat által szervezett továbbképzés, vagy tanfolyam. Különösen igaz ez a tánc csoportok és az énekkarokra. Hiányként nevezte meg pl. a szóló hangszeres fellépőket a megyében. Egyre kevesebb pl. a megyére jellemző hagyományos tánc koreográfia is.

Az ideai kerethez hasonlóan kb. 200 e Ft-os előirányzat elkülöníthető lenne erre a célra is. Körül kellene járni a kérdést, hogyan tudna ebben a megye segíteni.

Megfontolásra javasolta a szépkiejtési verseny mintájára énekverseny elindítását, megszervezését is, a sok tehetséges gyerekre tekintettel.

Fuchs János – képviselő:

Képviselő asszony probléma felvetésével teljes mértékben egyetértve kifejtette, hogy valóban ösztönzően hatna a hagyományörző csoportok működésére egyfajta szakmai kontroll, de nem feltétlenül minősítés, ami le is blokkolhatja a fellépőket.

Azon is érdemes elgondolkodni, hogy a nemzetiségi nap kiírója a csoportokkal illetve a produkciókkal kapcsolatban egyfajta feltételrendszeri is meghatározhasson, szűrve és egyben emelve a produkciók színvonalát. Erősíteni kellene például a prózai produkciókat, amelyek jelenleg teljes mértékben hiányoznak a csoportok repertoárjából.

Fontosnak tartja a gyermekprogramok preferálását. Ennek érdekében át kell gondolni a gyerekek versenyeinek, fellépéseinek ösztönzési, díjazási rendszerét, mivel lehetne motiválni a legfiatalabb korosztály tagjait.

Azzal is egyetért, hogy a támogatások nyújtását előzzék meg ezen programok megyei szintű elindítása, megvalósítása, mert ebből mindenki egyformán profitálhat.

Stettner Attila – képviselő:

Egyetértett az elhangzottakkal. Példaként említette meg, hogy náluk is komoly igény jelentkezne pl. a tánccsoport részéről egyfajta szakmai segítségnek. Elképzelése szerint székesfehérvári helyszínnel lehetne szervezni 2-3 napos kb. 30 órás továbbképzést szakemberek, koreográfusok meghívásával. Különösen fontosnak tartja a tánccsoportok ilyen irányú támogatását, amely projektbe akár a helyszínt adó települési nemzetiségi önkormányzat is beszállhatna.

Javaslatként vetette fel egyfajta kézműves, gasztrorendezvény ötletét is, mely összekapcsolható lenne a tájház programmal.

Fehér Margit – elnök:

Megköszönte a képviselők aktivitását és a hasznos javaslatokat, melyeket véleménye szerint ki kell dolgozni. Mindenképpen javasolta a nemzetiségi nap rendezvényének előzetes meghirdetését azzal, hogy a támogatás összege az idei évvel azonos összegben kerüljön meghatározásra és jelezzük a május végi június elejei elvárt időpontot is.

Egyetért a továbbképzési program folytatásával, amelyre valóban komoly igény mutatkozik akár a táncosok, akár a kórusok részéről.

A nemzetiségi nap fellépőivel kapcsolatban maga részéről is hasznosnak tartana egy összegző, értékelő jellegű szakmai véleményt, amely motiválóan hatna a fellépőkre. Ő maga is szokott szakmai zsűrizni Pest megyei kórustalálkozókon.

Szintén támogatni tudja a nemzetiségi nap produkcióival szemben előzetesen meghatározott feltételrendszer alkalmazását is.

Biztos programként javasolta rögzíteni a megyei sváb bál rendezvényét is, melynek időpontja 2017. február 18. lenne a Szent István teremben 500 e Ft-os költségelőirányzattal.

Kérte a képviselőket, hogy egy-egy terület, javaslat kidolgozását vállalják magukra.

Maga részéről vállalta a tájház programmal kapcsolatos információk összeállítását a budaörsi tapasztalatokra és ismeretségeire alapozva.

Fuchs János – képviselő:

Jelezte, hogy a nyáron megpróbál utánajárni a tánccsoportoknak illetve azok vezetőinek szóló továbbképzési lehetőségeknek, lehetséges helyszíneként a Mányt megjelölve.

Fehér Margit – elnök:

Megköszönte a jelzéseket és összegezve az elhangzott javaslatokat szavazásra tette fel a tervezett programelemeket azzal, hogy a fennmaradó összeg felhasználásáról a közgyűlés későbbi ülésén döntsön.

Elsőként kérte a közgyűlés szavazatát a 2017. évi Fejér Megyei Nemzetiségi Nap előkészítésére vonatkozó javaslatról a 800 e Ft támogatás megjelölése mellett.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
35/2016. (VI.27.) számú
határozata**

A 2017. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap előkészítéséről

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése előzetesen egyetért a 2017. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésének 800.000.-Ft összegben történő támogatásával.

Felkéri elnökét, hogy felhívást tegyen közzé a megye német települési nemzetiségi önkormányzatai számára az alábbi lényeges tartalmi elemek rögzítésével:

- A rendezvény megszervezésére 2017. május hónap végén vagy június elején kerül sor.
- A rendezvény megszervezésére a megyében működő német települési nemzetiségi önkormányzat jelentkezhetsz azzal, hogy a program megvalósítására nemzetiségi feladatokat (is) ellátó bejegyzett helyi civil szervezet közreműködésével kerülhet sor.
- A rendezvény költségeihez a területi nemzetiségi önkormányzat 800.000.-Ft támogatást biztosít, mely támogatás címzettje elszámolási kötelezettség előírása mellett a bejegyzett helyi civil szervezet.

Az előzetes szándéknyilatkozat megküldésének határideje: 2016. szeptember 15.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: értesítésre:2016. július 31.

Fehér Margit – elnök:

Kérte a közgyűlés szavazatát a 2017. február 18-i Fejér Megyei Sváb-bál megrendezésére vonatkozó szándékról az 500 e Ft-os költségelőirányzattal.

A közgyűlés 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
36/2016. (VI.27.) számú
határozata**

A 2017. évi Fejér megyei Sváb-bál megrendezéséről

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése előzetesen egyetért a 2017. február 18-i Fejér megyei Sváb-bál megrendezésével, melynek helyszíne Székesfehérvár Szent István Művelődési Ház Szent István Terem. A közgyűlés a rendezvény költségeihez bruttó 500.000.-Ft-ot biztosít.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: folyamatos

Fehér Margit – elnök:

Kérte a közgyűlés szavazatát a német szépkiejtési verseny megyei és regionális fordulója támogatásáról 150 e Ft összegben.

A közgyűlés 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
37/2016. (VI.27.) számú
határozata**

A Német Szépkiejtési verseny költségeinek támogatásáról

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése egyetért a 2016/2017. tanévben megrendezendő német szépkiejtési verseny megyei és regionális fordulója megszervezésének támogatásával. A közgyűlés a rendezvény költségeihez bruttó 150.000.-Ft-ot biztosít.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: folyamatos

Fehér Margit – elnök:

Kérte a közgyűlés szavazatát a német nemzetiségi hagyományok (néptánc) továbbörökítését szolgáló szakmai képzés megszervezéséről és támogatásáról 200 e Ft összegben.

A közgyűlés 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
38/2016. (VI.27.) számú
határozata**

**A német nemzetiségi hagyományok (néptánc) továbbörökítését szolgáló
szakmai képzés megszervezéséről és támogatásáról**

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése előzetesen egyetért a német nemzetiségi hagyományok (néptánc) továbbörökítését szolgáló szakmai képzés megszervezésével, mely program előkészítéséhez szükséges információk összegyűjtésével megbízza Fuchs János képviselőt.

A közgyűlés a továbbképzés megszervezéséhez bruttó 200.000.-Ft-ot biztosít.

Felelős: Fuchs János
képviselő

Határidő: 2016. szeptemberi közgyűlés

Fehér Margit – elnök:

Kérte a közgyűlés szavazatát a német nemzetiségi tájház találkozó program megszervezéséről és támogatásáról 100 e Ft összegben.

A közgyűlés 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
39/2016. (VI.27.) számú
határozata**

**A német nemzetiségi tájház találkozó program megszervezéséről és
támogatásáról**

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése előzetesen egyetért a német nemzetiségi tájház találkozó program megszervezésével, mely program előkészítéséhez szükséges információk összegyűjtésével megbízza elnökét.

A közgyűlés a program megszervezéséhez bruttó 100.000.-Ft-ot biztosít.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: 2016. szeptemberi közgyűlés

Fehér Margit – elnök:

Jelezte, hogy az elhangzottak és a meghozott határozatok alapján a feladatalapú támogatásból fennmaradó összeg felosztásáról a közgyűlés későbbi ülésén dönt.

Galler Nándorné főosztályvezető:

Jelezte, hogy a költségvetésben szereplő kiemelt előirányzatokra tekintettel kéri, hogy a hivatal pénzügyi munkatársa kapjon tájékoztatást az esetleges árajánlatokról, egyéb költségelemekről annak érdekében, hogy szükség esetén a módosítást elő tudja készíteni.

2.) Egyebek**Fehér Margit – elnök:**

Jelezte, hogy az etyeki katolikus Sárlos Boldogasszony-templom építésének 200. évfordulójával összefüggésben a közeljövőben egy kiadvány megjelentetését tervezik, mely nyomdai előállítási költségeihez szeretnének támogatást igényelni. Az írásbeli kérelmet a közgyűlés szeptemberi ülésére benyújtják. Tolmácsolta a július 2-i ünnepi szentmisére szóló meghívást a képviselők felé.

Egyéb napirend, kérdés, hozzászólás nem lévén, megköszönte a képviselők munkáját és az ülést 15.30 perckor bezárta.

kmf.



Fehér Margit
a közgyűlés elnöke



**FEJÉR MEGYEI NÉMET TERÜLETI
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKE**

Szám:FMNÖ/1-8/2016.

M E G H Í V Ó

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlése

**2016. június 27-én 14.00 órai kezdettel
(hétfő)**

ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
hivatalos helyisége
Székesfehérvár, Piac tér 12-14. fsz. 35.

1. Javaslat a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi feladatalapú támogatásának felhasználására
2. Egyebek

Jelen meghívó – a nemzetiségi önkormányzat SZMSZ-ében foglaltak alapján – az e-mail címmel rendelkezők részére elektronikus úton kerül megküldésre.

Amennyiben az ülésen nem tud megjelenni, kérem, hogy azt a hedlicskane.doczi.judit@fejer.hu e-mai címen vagy a 22/6200 519 telefonszámon jelezni szíveskedjen.

Székesfehérvár, 2016. június 20.

Fehér Margit s.k.

Szám: FMNÖ/1-8/2016.

Tárgy: Javaslat a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi feladatalapú támogatásának felhasználására

Előterjesztő: Fehér Margit
elnök

Tisztelt Közgyűlés!

Amint az Önök előtt is ismert önkormányzatunk 2016. évre 3.328.452.-Ft feladatalapú támogatást kapott, mely első részlete már átutalásra került, míg a második részlet rendelkezésre bocsájtása augusztus 15-ig esedékes.

A 2016. május 27-i Szári Német Nemzetiségi Nap költségeinek elszámolása még folyamatban van, mely kiadási tételre is tekintettel, a még felhasználható keret mintegy **2.500.00.-Ft, mely felhasználására a támogatói okirat szerint** (előterjesztéshez csatolva) 2017. április 30-ig van lehetőség.

A 2016. májusi ülésen meghatározott feladat alapján – előzetes felmérés céljából - megkereséssel fordultam a területi nemzetiségi önkormányzatok elnökeihez, kérve szíves közreműködésüket a nemzetiségi projektek felmérése kapcsán.

A feladatalapú támogatás terhére javasolnám a 2017. évi Fejér Megyei Német Sváb-
bál rendezvény költségeinek elkülönítését, illetve forrás biztosítását a 2017. évi Német Nemzetiségi Napra. Ezen túlmenően javaslom a települési projektek előző évihez hasonló támogatását, erre támogatási keret elkülönítését, illetve megfontolásra javaslom a sikeres továbbképzési program folytatását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megvitatni, javaslataikat a forrásfelhasználásra vonatkozóan az ülésen megtenni szíveskedjenek.

Székesfehérvár, 2016. június 20.

Fehér Margit s.k.

TERVEZET !!!

Felhívás a Fejér megyében működő német nemzetiségi feladatokat ellátó intézmények és civil szervezetek részére

1.) A **Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat** pályázatot hirdet a Fejér megyében működő és a megyében székhellyel rendelkező

A.) német nemzetiségi nevelést (is) folytató intézmények, német nemzetiségi feladatokat (is) ellátó közművelődési, közgyűjteményi, kulturális, egyházi intézmények,

B.) német nemzetiségi feladatokat, programokat (is) megvalósító jogi személyiséggel rendelkező, bírósági nyilvántartásba bejegyzett civil szervezetek részére.

2.) A pályázat kapcsán támogatás igényelhető az

A.) célcsoport tekintetében a nemzetiségi neveléssel összefüggő, intézményi keretek között, vagy szervezésben megvalósítandó rendezvényekkel, programokkal, tevékenységekkel kapcsolatban felmerült vagy felmerülő, illetve a nemzetiségi nevelés tárgyi feltételeinek javítását szolgáló beszerzésekhez kapcsolódó kiadások támogatásához,

B.) célcsoport tekintetében a nemzetiségi közművelődés, közgyűjtemény, kultúra, hagyományőrzés területén intézményi keretek között, vagy szervezésben megvalósítandó rendezvényekkel, programokkal, tevékenységekkel kapcsolatban felmerült vagy felmerülő kiadások támogatásához

C.) célcsoport tekintetében a nemzetiségi kulturális hagyományok, nemzetiségi tárgyi és szellemi kulturális kincsek megőrzésével, ápolásával, bemutatásával összefüggő rendezvényekkel, programokkal, tevékenységekkel kapcsolatban felmerült, vagy felmerülő kiadások támogatásához (továbbiakban együtt: projektek)

A támogatás működési és felhalmozási célú kiadásokra is igényelhető.

3.) A támogatott projektek megvalósítási időszaka:

2016. július 1. – 2017. március 31.

4.) A támogatás formája:

Vissza nem térítendő, 100 %-os támogatási intenzitású

5.) A támogatás igénylése:

A támogatás a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűléséhez benyújtott támogatási kérelem alapján adható. A támogatási kérelem tartalmazza:

- bankszámla **feletti rendelkezési joggal bíró intézmény** esetén az intézmény nevét, székhelyét, adószámát, bankszámlaszámát, képviselőjének (vezetőjének) nevét,
- bankszámla felett **rendelkezési joggal nem bíró intézmény** esetén az intézmény nevét, székhelyét (címét), képviselőjének (vezetőjének) nevét, a - bankszámla felett rendelkezésre jogosult – fenntartó szervezet nevét, címét, adószámát, bankszámlaszámát, képviselőjének (vezetőjének) nevét, elérhetőségét
- **civil szervezet** esetén a szervezet nevét, székhelyét, képviselőjét, bírósági bejegyzésének számát, adószámát, bankszámlaszámát,
- a pályázó elérhetőségi adatait (levelezési cím, email, telefonszám)
- maximum 2 db A/4-es oldalon az intézmény, civil szervezet német nemzetiségi nevelési, oktatási, közművelődési, közgyűjteményi, kulturális és a hagyományörzés területén folytatott tevékenységének rövid bemutatását, valamint az aktuális projekt bemutatását (projekt célja, tervezett időpontja, résztvevők, érintettek körének feltüntetése, az igényelt támogatási összeg megjelölése)
- a kérelemhez csatolni kell a közpénzek átláthatóságával kapcsolatos összeférhetlenségi nyilatkozatot

(A pályázat benyújtására – aláírására – minden esetben a támogatást igénylő intézmény vezetője jogosult, azonban a támogatási szerződés a bankszámla felett rendelkezési joggal bíró szervezettel, annak aláírásra jogosult vezetőjével kerül megkötésre (pl. KLIK tankerület vezető, székhely intézmény). Ilyen esetben kérjük megadni a támogatási szerződés megkötésére jogosult szervezet adatait is (pl. KLIK tankerület, vezető neve, cím, elérhetőségi adatok)

A támogatási kérelem 2016. augusztus 31-ig nyújtható be a kovacsne.penzer.hajnalka@fejer.hu email címre. Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázatot ezzel párhuzamosan 1 példányban (eredeti aláírással ellátva) **személyesen vagy postai úton is** el kell juttatni a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzathoz címezve (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. sz.). A borítékon kérjük feltüntetni a „NÉMET NEMZETISÉGI PÁLYÁZAT” megjelölést.

A támogatási kérelmek elbírálására a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat 2016. szeptember végén esedékes ülésén kerül sor.

A támogatott szervezetek - támogatási szerződés alapján - a támogatás felhasználásáról (elszámoló lappal, a felhasználást igazoló számlák hitelesített másolatával, és rövid szöveges összefoglalóval) **kötelesek elszámolni.**

Székesfehérvár, 2016.....

Fehér Margit s.k.

önkormányzat elnöke